

继喜旺荣获质量技术攻关一等奖后 喜旺礼盒摘得国际肉类展金奖

早报1月7日讯 近期,在世界肉类组织、中国肉类协会联合主办的2024中国国际肉类展会上,喜旺金牌礼盒、卤味珍品礼盒摘得展会金奖。喜旺目前已连续4年获国际肉类展金奖,凭借严格的品质管控、高标准的生产加工工艺、独特的风味口感,喜旺礼盒得到参评专家的一致认可。这也是继荣获质量技术攻关一等奖后,喜旺迎来的又一喜事。

获质量技术攻关一等奖

日前,市首届重点产业链质量攻关大赛公布获奖名单,喜旺集团的“低温肉制品天然保鲜技术的研究开发”斩获质量技术攻关类一等奖。此新闻一经发布,社会各界反响热烈,纷纷为喜旺强大的科研攻关能力、严苛的品质管控模式点赞。

这背后,集团多年来对科研建设的高度重视是重要内因。喜旺搭建了“国家企业技术中心”“国家猪肉加工技术研发分中心”“国家博士后科研工作站”“国家认可实验室”等科研平台,与中国肉类食品综合研究中心、南京农业大学、中国农业大学等10余家科研院校、院所联合承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”等重点研发计划项目,获授权专利190余项,主导或参与了近20项国家、行业标准和4项国际标准的制修订。

入选“好品山东”品牌名单

今年是喜旺厚积薄发的一年,在喜



世界肉类组织主席Guillaume Roué为喜旺颁发“双金成员”证书。

旺礼盒摘得国际肉类展金奖、获质量技术攻关一等奖之前,喜旺还入选“好品山东”品牌名单,获批设立国家博士后科研工作站,成为国内唯一一家承担并通过国家级消费品标准化试点项目的肉制品企业。

多年来,依靠严苛的品质管控,喜旺连续获“好品山东”“烟台市市长管理奖”“泰山品质”“山东省工业企业质量标杆”“鲜美烟台好礼”等高质量奖项,近2000家直营连锁店几乎在山东省实现了无缝隙覆盖,是农业产业化国家重点龙头企业。

荣获“最受欢迎节日礼品”

作为喜旺的标志性产品,喜旺礼盒品质上乘、管理严苛,深得山东老百姓

的喜爱,不仅本次摘得国际肉类展金奖,还在2024中国(国际)食材博览会“消费者最受欢迎的节日礼品”,得到组委会专家和参评观众的一致好评。

记者走访多家商超实地采访了多位消费者。消费者刘先生来给公司员工挑选过年福利:“喜旺是个几十年的老品牌了,员工都认,说出去有面。”杨女士说自己是喜旺的老顾客了:“从小就吃喜旺,就爱这个味儿,我的孩子也爱吃,零添加系列吃着很放心。”朱女士说:“喜旺礼盒全是熟食,鸡、鸭、牛肉、烧肉都有,配着菜炒,过年轻松就是一桌大餐。”曲先生说:“我们公司每年都发喜旺,喜喜旺旺寓意好,也有祝公司在新的一年里蒸蒸日上的美好盼头在。”



消费者在选购喜旺礼盒。

一番采访下来,许多消费者都认为喜旺“大品牌”“送礼有面子”“好吃”“品质高”“有营养”“吃着放心”。

喜旺现有浓缩各国美食的“世界美食礼盒”、荟萃中华美食的“金牌礼盒”、传承传统酱卤产品的“卤味珍品礼盒”及营养时尚的西式礼盒等12款礼盒,能满足企业发放福利和消费者节日送礼、走亲访友的各种需求。

此次喜旺金牌礼盒、卤味珍品礼盒摘得国际肉类展会金奖,是对喜旺坚持科研、坚守高品质之路的认可。未来,喜旺将持续研发、上新更多品质过硬、营养丰富、适合不同年龄层消费者的礼盒产品,为人类更健康的生活而奋斗!

(观海新闻/青报全媒体记者 王婷)
企业供图

「粥」到暖人心

环卫工人、高龄老人、空巢老人送去温暖与祝福
昨天是腊八节 城管、公交、社区等纷纷为



1月7日,崂山区城市管理局举办“粥香四溢、情满腊八”活动,邀请60多名环卫工人免费喝腊八粥。

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 王海勇 摄



腊八节当天,青岛巴士志愿者向环卫工人们送上精心熬制的腊八粥。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 摄



昨日,沙子口街道小河东村为高龄老人、环卫工人送上暖心腊八粥。

沙子口街道供图



真情巴士“爱心妈妈”志愿团队为环卫工人送上腊八粥,当天,真情巴士公交志愿者熬制130余碗腊八粥,为空巢老人、环卫工人送上温暖与祝福。

真情巴士供图

青岛市人力资源和社会保障局党组成员、副局长丁华做客民生在线,回应网友关心的热点问题 去年受理各类劳动人事争议26890起

位1037户,立案查处各类违法案件3691件,案件按期结案率100%。

网谈期间,有网友表示,自己与所在单位的劳动合同将于今年8月到期,担心合同到期后单位不续签。对此,丁华解释道,是否续签应由双方当事人自愿协商确定,如果该网友符合《劳动合同法》第十四条“有下列情形之一,劳动者提出或者同意续订、订立劳动合同的,除劳动者提出订立固定期限劳动合同外,应当订立无固定期限劳动合同:(一)劳动者在该用人单位连续工作满十年的;”的规定情形,用人单位不能单方终止与该网友的劳动合同关系。

还有网友咨询,如果自己是主动离职,是否可以申请失业金?对此,丁华表示,按照社会保险法规定:同时具备下列条件的失业人员,可以申领失业金:(一)按规定参加失业保险,所在单位和本人已按规定缴费义务满1年;(二)非本人意愿中断就业;(三)已办理失业登记,并有求职要求。

(观海新闻/青报全媒体记者 任晓萌)

“民生在线”下期预告

网谈时间:1月9日14:30—16:00

网谈单位:市自然资源和规划局



早报1月7日讯 1月7日下午,青岛市人力资源和社会保障局党组成员、副局长丁华做客民生在线,围绕“劳动争议多元化解”主题与网友在线交流。2024年,全市劳动仲裁机构共受理各类劳动人事争议26890起,调解成功率84.8%,案件按期结案率99.63%。全市劳动保障监察机构共主动检查用人单位1037户,立案查处各类违法案件3691件,案件按期结案率100%。